



2025年3月7日

各位

会社名 株式会社 M T G
代表者名 代表取締役社長 松下 剛
(コード番号：7806 東証グロース)
問合せ先 取締役 C F O 田島 安希彦
(TEL. 052-307-7890)

四半期報告書の訂正報告書の提出及び決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で下記の四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、決算短信について訂正を行いましたのでお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様には多大なご迷惑とご心配をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は2025年2月7日付「特別調査委員会による調査報告書受領に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、当社の連結子会社である株式会社M's エージェンシーにおいて、主に2024年9月期中の広告に関連する仕入計上に関する文書の改ざん等により、費用の計上年度のズレもしくは未計上の発生している疑い（以下「本件」）があることが判明したことを受け、本件の事実関係及びその内容について厳格な調査を実施、根本原因を究明し再発防止を図るため、外部専門家で構成される特別調査委員会を設置の上、調査を進めてまいりました。

当社は、2025年2月7日に特別調査委員会より調査報告書を受領し、特別調査委員会の調査報告書の指摘並びに会計監査人の監査手続き及びレビュー手続きを踏まえ、決算を訂正するとともに、四半期報告書の訂正報告書を提出し、決算短信の訂正を行いました。

2. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

(1) 四半期報告書

2024年9月期 第1四半期報告書 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)

2024年9月期 第2四半期報告書 (自 2024年1月1日 至 2024年3月31日)

(2) 決算短信

2024年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (自 2024年4月1日 至 2024年6月30日)

2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (自 2024年7月1日 至 2024年9月30日)

3. 訂正による連結業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額は以下のとおりです。

(単位：百万円)

期間	項目	連結			
		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第29期 (2024年9月期) 第1四半期	売上高	17,075	17,075	—	—
	営業利益	1,243	1,129	△113	△9.1
	経常利益	1,000	886	△113	△11.3
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	509	403	△106	△20.8
	総資産	54,261	54,271	10	0.0
	純資産	43,043	42,937	△106	△0.2
第29期 (2024年9月期) 第2四半期	売上高	32,736	32,736	—	—
	営業利益	1,953	1,654	△299	△15.3
	経常利益	2,135	1,835	△299	△14.0
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1,464	1,173	△291	△19.9
	総資産	54,097	54,071	△25	△0.0
	純資産	43,606	43,314	△291	△0.7
第29期 (2024年9月期) 第3四半期	売上高	50,542	50,542	—	—
	営業利益	1,884	1,364	△519	△27.6
	経常利益	2,442	1,923	△519	△21.3
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1,745	1,266	△478	△27.4
	総資産	55,601	55,568	△33	△0.1
	純資産	43,613	43,134	△478	△1.1
第29期 (2024年9月期)	売上高	71,865	71,865	—	—
	営業利益	3,965	3,277	△688	△17.3
	経常利益	4,364	3,676	△688	△15.8
	親会社株主に帰属 する当期純利益	2,888	2,279	△608	△21.1
	総資産	58,439	58,484	44	0.1
	純資産	45,101	44,524	△577	△1.3

以上